
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和 8年 2月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和８年２月 12 日（木） 午前９時 00 分～午前９時 27 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第１号 高萩市立学校給食センターに勤務する職員の勤務時間に関する 

要項の制定について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     瀬戸 信康 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐                   上遠野 幸恵 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の２月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。 

○佐川委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）議案第１号 高萩市立学校給食センターに勤務する職員の勤務時間

に関する要項の制定について」を議題といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

〇小林教育長職務代理者 

   一点だけ、勤務時間の中に休憩についての規定は特に無いのですか。 

〇事務局 

   休憩については、一般職と同じ 12 時から１時までということで、特別ここには

規定はしておりません。 

〇教育長 

   よろしいですか。 

〇小林教育長職務代理者 

   はい。 

〇教育長 

   ありがとうございました。それでは、他に無いようですので採決を行います。 

   「議案第１号 高萩市立学校給食センターに勤務する職員の勤務時間に関する要

項の制定について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「議案第１号 高萩市立学校給食センターに勤務

する職員の勤務時間に関する要項の制定について」は、原案のとおり可決すること

に決定いたします。 
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   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和７年度準

要保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 992 人中 111 人、82 世帯、認定率 11.1％、中

学校 553 人中 81 人、74 世帯、認定率 14.6％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   無いようですので次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち

「主な行事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問やご感想がありましたらお願いします。 

〇鷺委員 

   よろしいでしょうか。この間、学校訪問に行った時にこども園の方で「ＡＬＴの

先生が来てこども園でせっかく勉強するのに、１、２年生になったら全くやらなく

なってしまうのはもったいない」っていうお話を聞いたんですけども、その後、そ

の発言をされたジェロ先生にお会いする機会があって、そんな話をこども園でして

ましたって話をした時に、「確かに、１、２年生で途切れちゃうのは本当にもった

いない」とおっしゃっていて、「県南の方は月１回授業があるんだよ、できるんだ

よ」っていうお話もされていたので、もしかしたらこの２月５日の研修会でその話

をされていたかもしれないんですけど、そういう話がジェロ先生から出ていたので、

報告させていただきます。 

〇教育長 

   それについて、どうですか。 

〇事務局 

   そうですね、本当にその通りで、今回の研修会で、教科化になっていたり教育課

程に組み込まれている学年ももちろんなんですが、それでもやはりＡＬＴの先生が

時間割によって結構空き時間があるっていうのが分かったので、英語の授業以外で

も、例えば学校行事だったり他の教科でも、ＡＬＴの先生に関わってもらうことが

児童生徒の英語力の向上に関係しているっていうのが文科省からのデータでも分

かっているので、これからは、例えばそれ以外の時間やそれ以外の学年にも可能な

限り入ってもらう、フル活用していただくという風に学校の方に働きかけていくよ

うにします。 

〇教育長 

   そうですか、よろしくお願いします。 

〇事務局 

   はい、分かりました。 

〇教育長 
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   その他、何かありますか。じゃあ私の方で、２月７日のいばらきっ子郷土検定県

大会、私も久しぶりに見てきたんですけども、代表の秋山中がＡブロック最初に出

て、１問目の質問を秋山中学校だけが正解したっていう、記憶に残る素晴らしい大

会でした。優勝まではいきませんでしたが、多分これ YouTube で配信されてると思

うので、見てみるとこういうことをやってるんだっていうのが分かると思いますの

で、ぜひお時間がある時に見ていただければと思います。あとはですね、スポーツ

推進グループの１月１８日の Astemo リヴァーレ「高萩市ＰＲデー」、バレーボール

のプロの試合でしたが、本市の副市長が始球式をやって、見事にサービスエースを

決めたっていう素晴らしいオープニングでした。 

   では、無いようですので、次に、今後の予定について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問やご意見等がありましたらお願いしま

す。私からいいですか。感想なんですけど、「国宝」1,200 円もするのにあっとい

う間に売れちゃったんですか。 

〇事務局 

   当日、１日目販売初日には、文化会館開館前に並んで購入されていたようで、１

日目で 300 枚位売れました。 

〇佐川委員 

   私、並んでもらったんです。友達ももう皆見てるんですけど、２回見たかったっ

て言って全員楽しみにしていて、前売り券が多分売れちゃうかもしれないって言わ

れたので、一緒に私の分も買っていただいたんですけど、それほど好評だってこと

なんですよね。 

〇教育長 

   運営する側から考えると、映画の中身がよければお客さんが入るんですよね。今

後、何を選ぶかっていう参考になると思います。 

〇事務局 

   文化会館で初日販売していて思ったんですけど、購入はやはり 70 代とか 80 代と

か高齢の方が多くて、「見たかったんだけど、ひたちなかとか水戸まで行くのが大

変だから近くでやってもらえて嬉しい」っていうお声をいただいたので、やはり映

画は話題作であったりすると、そういった高齢の方とか高萩市でやるから見に行こ

うかなって思っていただけるのかなと思います。 

〇教育長 

   さっき、これを見た時に雑談で話してたんですけど、３時間っていう長い映画じ

ゃないですか。高萩独自でやるので、例えば途中にトイレ休憩の時間を入れて１回

切るとか、そういうのは難しいものなんでしょうかね。 

〇事務局 

   そうですね。ストーリーの流れもあると思うので、途中で切るのはプロモーター



4 

 

さんというか、制作会社側からもそこは。 

〇佐川委員 

   映画館っていうのは、トイレ休憩ってことは絶対無いですからね。 

〇教育長 

   無いですよね。いや、わざわざ地方でやるので、自由な形で、もしできるのなら。 

〇佐川委員 

   画的にもすごく綺麗なんですよ。モデルになった人は一般人から歌舞伎役者にな

ったっていう方なので、すごくリアリティがあって面白い映画でした。 

〇事務局 

   今のところは、休憩はなしでと思っております。 

〇教育長 

   分かりました。他には特に無いですか。無いようですので、教育長報告事項につ

いては終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますでしょうか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   はい、それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和８年３月 12 日（木）午前９時から、会場は会議室２－３に

なります。よろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会２月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 27 分】 


